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30ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 07/07/2015, DA
3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª LEGISLATURA.

1. ABERTURA DA SESSÃO

Abertura regimental: “Sob a proteção de DEUS e havendo número legal,

declaro aberta a presente Sessão”.

Leitura Bíblica:

●Convidado para a Sessão:

2. EXPEDIENTE

Leitura e votação da Ata da Sessão Ordinária nº 29/2015, de 06/07/2015;

Convidar a Vereadora Mara Ney dos Reis Dias para apresentar seu
trabalho:
- Moção de Aplausos e Congratulações à Caixa Econômica Federal;

Convidar o Vereador Antônio Pereira Neto para apresentar seu trabalho:
- Requerimento nº 091/2015 – Em caráter de urgência asfalto na Rua Amador

Ribeiro dos Santos, no Distrito de Domiciano Ribeiro.

Convidar o Vereador Ronnideber Chisttopper Luciano para apresentar seu
trabalho:
- Requerimento nº 090/2015 – Rede de esgoto na Rua Casiano Felisbino – Vila

Domingues.
Uso da tribuna pelos vereadores, conforme a ordem de inscrição (art. 87, § 2º, do
Regimento Interno).

3. ORDEM DO DIA
Discussão e votação dos Requerimentos apresentados pelos Vereadores, de acordo
com art. 129, do RI.
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4. ASSUNTO DO DIA
- Convidar para fazer uso da tribuna a Ilma. Sra. Soleni Aparecida de Araújo,

para expor sobre os débitos previdenciários, por parte do Executivo Municipal,

junto ao FUMPI.

5. ENCERRAMENTO
●Próxima Sessão Ordinária do mês de Julho: 07, às 14:00 horas.

●Sob a proteção de DEUS, declaro encerrada a presente Sessão.

Para meditar
“O castigo do mentiroso, além de ninguém acreditar nele, é ele não poder mais acreditar nos

outros.”
(George Bernard Shaw)

10 de Julho “Dia do Agente Comunitário de Saúde (Lei Municipal nº 2.517/2006)”
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MOÇÃO DE APLAUSOS E
CONGRATULAÇÕES

Excelentíssimo Senhor

Presidente da Câmara Municipal de Ipameri,

Estado de Goiás.

A Vereadora que o presente subscreve, com a

adesão dos demais Vereadores, nos termos regimentais e após

apreciação plenária, requer a Vossa Excelência envio de

congratulações e aplausos pela passagem do trigésimo quarto

aniversário de criação da Caixa Econômica de Ipameri,

registrado no dia 28 de junho do corrente ano.

O excelente quadro de colaboradores desta

instituição Financeira foi, sem dúvida, a chave do sucesso que

ora desfrutamos. Note-se que excelentes profissionais sempre

demonstraram o pleno domínio da matéria. Haja vista que,

atualmente, um dos colaboradores desta agência conduz a

vice-presidência da Caixa Econômica Federal. E, o mais

importante, apresenta habilidades gerenciais para administrar

com destreza situações delicadas inerentes de um processo de

mudança social, cultural e financeira segundo os requisitos

que a vida moderna impõe.
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A partir de um breve histórico, é possível inferir que

o banco foi fundado por Dom Pedro II e teve o Barão de Mauá

como um de seus conselheiros. Desde 1861, a Caixa tinha

como missão ser o “cofre seguro das classes menos

favorecidas”.

Assim sendo, o objetivo foi cumprido desde o início,

tornando-se o único banco a aceitar depósitos de escravos.

Mas virou também a caixa de surpresas do Coruja, seu

primeiro cliente; o caixa-forte de Machado de Assis,

depositante por mais de três décadas; a caixa modernista de

Mário e Oswald de Andrade, e a caixa de pintura de Djanira e

dos cofrinhos das crianças. Tornou-se, ainda, o banco da casa

própria e dos sonhos das loterias, além de apoiar a cultura e o

esporte.

A Caixa, que ao longo da sua história de mais de 34

anos, sempre desempenhou importante papel como agente

financeiro a serviço do desenvolvimento econômico e social de

nosso município.

A agência da Caixa da nossa Ipameri atende, em

média, 250 (duzentas e cinquenta) pessoas por dia, com uma

significativa clientela de aproximadamente 30 mil clientes nas

agências Ipameri, Campo Alegre de Goiás e Urutaí, que faz

dela uma referência na região.
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Considerando que nos últimos anos, a Caixa

ampliou em muito sua presença junto a sociedade ipamerina,

destacando-se com o Programa Minha Casa Minha Vida,

Seguro Desemprego (SDE), FGTS, Abono Salarial do PIS,

Crédito Rural (Custeio e Investimento), Bolsa Família, FIES,

dentre outros.

A agência da nossa cidade se destaca, também, pelo

apoio e patrocínio dos principais eventos realizados em nossa

região, perpetrando parte da transformação da vida das

pessoas e da sociedade ipamerina.

Por tudo isso, queremos compartilhar com os

senhores todo o sucesso alcançado nesses anos. Acreditamos

que foi, sem dúvida nenhuma, um dos pontos de maior

expressão da nossa cidade. Estamos muito orgulhosos do

desempenho do trabalho de todos os funcionários desta

notável instituição financeira.

Temos certeza que a concretização da credibilidade

construída ao longo desses anos fundamenta-se no fantástico

trabalho realizado pelo grupo, por isso gostaríamos também

que este agradecimento fosse estendido a todos os

colaboradores da Agência da Caixa Econômica de Ipameri

pelo profissionalismo, comprometimento e dedicação com

que sempre conduziram o dia-a-dia de trabalho.
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Contudo, o trabalho e a credibilidade dessa

respeitável instituição financeira merecem as nossas

congratulações e essa singela homenagem em reconhecimento

ao trabalho desenvolvido em prol da sociedade Ipamerina

SALA DAS SESSÕES, em Ipameri, Estado de

Goiás, aos 07 dias do mês de julho de 2015.

Mara Ney dos Reis Dias
Vereadora Mara Ney

Walter Willian Silgail
Vereador

Luciano Carneiro Machado
Vereador

Delci Elias
Vereador

Luísa Pires Caixeta Silva
Vereadora Luísa da Autoescola

Ailton dos Santos Vaz
Vereador

Antônio Pereira Neto
Vereador Netinho

Alan Cézar Rodrigues
Vereador

Ronnideber Chisttopper Luciano
Vereador Roni

Renato Furtado
Vereador Renato Fisioterapeuta

Paulo Sérgio Carneiro
Vereador Paulo da Agrocarne



REQUERIMENTO Nº 091/2015

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e

após ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

Executivo Municipal solicitar:

Em caráter de urgência asfalto na Rua Amador

Ribeiro dos Santos, no Distrito de Domiciano Ribeiro.

JUSTIFICATIVA: A referida rua encontra-se em péssimo estado de
conservação, sendo que há partes da rua totalmente sem asfalto. A situação da rua
é crítica, dificultando imensamente o tráfego de veículos no local e potencializando
o risco de acidentes.

Dessa forma, solicito que seja determinada a realização de um
novo asfalto no local com a máxima urgência possível, pois os moradores vêm
sofrendo com a atual situação desta rua.

Assim sendo, venho junto aos meus pares solicitar a aprovação
deste requerimento.

SALA DAS SESSÕES, aos 07 dias do mês de julho de 2015.

Antônio Pereira Neto
Vereador Netinho



REQUERIMENTO Nº 090/2015

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e

após ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

Executivo Municipal solicitar:

Rede de esgoto na Rua Casiano Felisbino – Vila

Domingues.

JUSTIFICATIVA: A referida solicitação tem como objetivo reivindicar

junto ao Poder Executivo uma rede de esgoto de aproximadamente 300 metros

para aquela comunidade. Os moradores se propõe a realizar até a compra do

material, ficando o Executivo com a responsabilidade da mão-de-obra.

Vale ressaltar que com esta obra os moradores terão mais qualidade

de vida.

Diante do exposto gostaria de contar com o apoio dos nobres edis.

SALA DAS SESSÕES, aos 07 dias do mês de Julho de 2015.

Ronnideber Christtopper Luciano
Vereador Ronni
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